OPUOESCHGER

FESTOOL DELTEX DX 93 E

2
=

. Artikel
Article

2
o

Beschreibung
Désignation

Menge
Quantité

492776

488091
488091
446002
472811
446334
228738
228725
228733
443879
487535
400571
443760
487534
455269
447530
202930
443756
445781
487532
446096
443757
487536
446406
487537
201800
228746
446339

O 00 N O b W NN P

WNNNNNNNNNRRRRR R R P R
O O N O Ul B WN P O WWOWWSNOO U MW PEL O

04.09.2015

Anker 230V

Feld

Feld

Schiebeschalter

Kabel CH 230V

Haube

Linsenschraube M4 x 10
Linsenschraube 3,5 x 25 mm
Linsenschraube M4 x 10
Getriebegehause
Getriebe

Scheibe

Flansch

Kugellager
Distanzbuchse

Ausgleichscheibe 17,3 x 23,8 x 0,6 mm

Sicherungsring
Getriebewelle
Dichtring
Manschette
Tischplatte
Gewicht
Tischeinlage
Schraube
Tischplatte
Zubehor - siehe Katalog
Rillenkugellager
Blech

Induit 230 V

Champ

Champ

Interrupteur a coulisse
Cable CH 230V

Capot

Vis a téte bombée M4 x 10
Vis a téte bombée 3,5 x 25 mm
Vis a téte bombée M4 x 10
Boite de transmission
Transmission

Disque

Bride

Roulements a billes

Douille d'écartement
Rondelle de compensation 17,3 x 23,8 x 0,6 mm
Circlips

Arbre de transmission
Bague d'étanchéité
Manchette

Plateau

Poids

Plaque de recouvrement
Vis

Plateau

Accessoires - voir catalogue
Roulement rainuré a billes
Tole

Indotto 230V

Statore

Statore

Interruttore a cursore

Cavo CH 230V

Cuffia

Vite a testa bombata M4 x 10
Vite a testa bombata 3,5 x 25 mm
Vite a testa bombata M4 x 10
Cassa ingranaggi

Ingranaggio

Rondella

Flangia

Cuscinetto

Bussola distanziale

Rondella di compensazione 17,3 x 23,8 x 0,6 mm
Anello di sicurezza

Albero ingranaggi

Anello di guarnizione
Manicotto

Piastra

Peso

Inserto per tavolo

Vite

Piastra

Accessori - vedi catalogo
Cuscinetto

Piastra

P PP PP PP PP PP PP RPRRPRRPRRPPRPPNDNWRRPREP PP PR




OPO OESCHGER FESTOOL DELTEX DX 93 E

31 487498 Ventilator Ventilateur Ventola 1
32 228672 Rillenkugellager Roulement rainuré a billes Cuscinetto 1
33 442901 Luftfihrungsscheibe | Auslaufteil >10Jahre Disque de guidage d'air | Fin de partie >10 ans Anello conduzione aria | Parte di uscita >10 anni 1
35 487674 Kappe Capuchon Calotta 1
36 487754 Regelelektronik 230V Electronique de régulation 230 V Regolazione elettronica 230 V 1
36 487754 Regelelektronik 230V Electronique de régulation 230 V Regolazione elettronica 230 V 1
37 487792 Motorgehause Carter de moteur Cassa motore 1
38 228663 Linsenschraube 3,5 x 16 mm Vis a téte bombée 3,5 x 16 mm Vite a testa bombata 3,5 x 16 mm 2
39 439662 Klemmbriicke Pont Bloccaggio 1
40 487794 Schaltgestange Tringle de commande Collegamento interruttore 1

04.09.2015 2



OPO OESCHGER FESTOOL DELTEX DX 93 E

£ ' L2 _‘__,_‘1 Festoal-Katalog
——— e ——— - Festool-catelogue
i fiestood, oo

04.09.2015 3



